1. Record Nr. UNISA990002816410203316 Convegno di studi sulla Magna Grecia: <22.; : 1982 Autore Magna Grecia e mondo miceneo : atti del ventiduesimo convegno di Titolo studi sulla Magna Grecia: Taranto, 7-11 ottobre 1982 Pubbl/distr/stampa Napoli : Istituto per la storia e l'archeologia della Magna Grecia, 1983 Descrizione fisica 2 v.: ill.; 25 cm Disciplina 937.7 Soggetti Magna Grecia Congressi Taranto 1982 Collocazione I AP ASMG 22/1 I AP ASMG 22/2 XI.4.B. 129/1 Lingua di pubblicazione Italiano **Formato** Materiale a stampa

<[1]>. - 658 p., [31] c. di tav. - <[2]> : Nuovi documenti. - 212 p., 77

Monografia

p. di tav.

Livello bibliografico

Nota di contenuto